

学习贯彻党的二十届三中全会精神 普洱市委宣讲团动员会召开

本报讯(记者 廖智若愚 赵伟) 8月23日,学习贯彻党的二十届三中全会精神普洱市委宣讲团动员会召开,市委副书记、市委宣传部长任远征出席会议并作动员讲话。

会议强调,学习好宣讲好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务,要深刻认识开展集中宣讲是加强

党的创新理论武装和统一思想、统一意志、统一行动的重要举措,切实增强做好宣讲工作的使命感和责任感,确保全会精神在普洱落地落实;要把全会精神与习近平总书记在全会上重要讲话以及习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断联系起来学习把握,充分理解党的二十届三中全会精神实质和核

心要义,把有关内容与普洱实际紧密结合,全面准确宣讲;要把握正确方向导向、注重增强宣讲效果、切实加强组织领导,以过硬的政治素养和理论水平、良好的精神状态和工作作风,高质量高水平完成全会精神宣讲任务,推动全会精神在普洱深入基层、深入群众、深入人心。

会议结束后,市委宣讲团进行

了集体备课。

会议以视频形式开到各县(区)。市委宣讲团成员,市级宣讲团各成员单位、市委市直机关工委、市委教育工委、市国资委党委、市委“两新”组织工委、云南思茅产业园区党工委分管负责人,市委宣传部相关科室负责人参加会议。

普洱特色产品闪耀上海市黄浦区 外滩中央广场



本报讯(记者 张子潇 赵梓汐 文/图) 8月23日至25日,一场旨在深化消费帮扶、促进产销对接的盛会——“2024年消费帮扶与产销对接项目”活动,在上海市黄浦区外滩中央广场启幕。此次活动由普洱市人民政府驻上海联络处精心策划并成功举办,吸引了众多目光与期待。

活动现场,来自普洱的23家优秀企业,携带着普洱茶、咖啡、拇指玉米、花生等特色农产品,以及充满民族风情的非遗文创产品,共同亮相,向上海市民及国内外游客展示了普洱大地的丰饶与魅力。尤为引人注目的是,“山海情深”主题下的绝版木刻展示演示,不仅展现了普洱深厚的文化底蕴,更促进了两地文化的深度交流与融合。

舞台上,文艺表演精彩纷呈,演员们以生动的形式推介普洱文

化旅游,从中老铁路的休闲之旅,到探寻普洱茶乡的茶香之旅,再到体验远山树林风味的咖啡之旅,一幕幕都让人心驰神往。

澜沧盛韵文化的负责人荣云兴表示:“这次活动不仅加深了上海与普洱之间的情感纽带,更为我们双方的合作开辟了更广阔的空间。我坚信,通过我们的共同努力,定能推动两地消费帮扶事业再上新台阶。”

自上海与普洱建立对口帮扶关系以来,两地间的交流合作日益频繁且深入。上海充分发挥其在市场、技术、信息等方面的优势,精准对接普洱的发展需求,特别是在消费帮扶领域,创新性地采取了线上线下相结合、产销精准对接的方式,有效促进了“普品入沪”,为普洱的乡村振兴注入了强劲动力。

演们以生动的形式推介普洱文

《中华民族团结进步的丰碑——普洱民族团结誓词碑研究》 新书首发仪式举行

本报讯(记者 廖智若愚 赵勃然) 近日,《中华民族团结进步的丰碑——普洱民族团结誓词碑研究》新书首发仪式在普洱新华书店举行,云南省文史研究馆党组成员、副馆长杨世领,普洱市委常委、市委统战部副部长段冬梅出席仪式并致辞。

杨世领说,云南省文史研究馆愿以这次“中华文化边疆行·走进普洱”系列文化活动为契机,进一步发挥文史馆员的独特作用,继续加强与普洱市的交流与合作,在推进云南民族团结进步示范区建设上实现新作为。

段冬梅表示,普洱市将以新书

发行为契机,持续深入挖掘民族团结誓词碑的历史意义和当代价值,不断推动民族团结进步事业再上新台阶。

据介绍,《中华民族团结进步的丰碑——普洱民族团结誓词碑研究》一书为历史学家、云南民族大学教授、云南省文史研究馆馆员

谢本书和云南民族大学教师普金山历时3年所著,被省委宣传部列入“滇版精品图书”、省民宗委列为“少数民族文化精品工程”,该书系统梳理民族团结誓词碑的发展历程,揭示其中隐藏着的民族团结“密码”。

“中华文化边疆行·走进普洱” 调研咨询座谈会召开

本报讯(记者 廖智若愚 易云香) 8月23日,“中华文化边疆行·走进普洱”调研咨询座谈会召开,云南省文史研究馆副馆长周玲出席会议并讲话,普洱市委常委、市政府副市长封峰主持会议。

会上,云南省文史研究馆馆员、特约研究员分别以“进一步建设好普洱民族团结示范区的建议”“普洱与茶马古道”“进一步做好民族团结进步创建工作的建议”等为主题作交流发言,为普洱的发展建言献策。普洱市有关单位负责人围绕“民族团结示范创建”“非遗传承保护与推广”等方

面,介绍了普洱在文化传承发展方面所取得的成就。

周玲表示,各位专家学者根据前期的深入调研,并结合自己的研究领域,为普洱的发展提出了一系列意见和建议。云南省文史研究馆将加强与普洱的沟通、交流、合作,助力普洱文化繁荣发展。

封峰表示,普洱市将深入贯彻落实习近平文化思想,扎实推动文化体制机制改革,稳步发展文化事业和文化产业,不断完善文化和旅游市场体系,全面提升普洱市文化标识度、知名度、美誉度。

“中华文化边疆行·走进普洱” 交流座谈会召开

本报讯(记者 曾琳寓 刘丹) 8月23日,“中华文化边疆行·走进普洱”交流座谈会召开。云南省文史研究馆党组成员、副馆长杨世领主持会议并讲话。

此次座谈会的主题是“以习近平文化思想为指导,加强馆际文化交流合作,推动新时代文史馆员制度行稳致远”。

会上,各省(自治区、直辖市)政府参事室(文史研究馆)领导、馆员、工作人员作了交流

发言。大家畅谈了学习习近平文化思想和党的二十届三中全会精神的感想,同时结合工作实际,就加强馆际文化交流合作、深化文化互动、增强文化自信、凝聚馆员的智慧和力量,更好发挥文史馆员、咨询国是、民主监督、统战联谊作用进行了交流与探讨。

全国14家省(区、市)文史研究馆领导、馆员、工作人员参加座谈会。

新闻 资讯

7月中国外汇市场总计成交 27.97万亿元人民币

新华社北京8月23日电(记者 张千千) 国家外汇管理局23日公布的统计数据显示,2024年7月,中国外汇市场(不含外币对市场,下同)总计成交27.97万亿元人民币(等值3.92万亿美元)。

其中,银行对客户市场成交3.68万亿元人民币(等值0.52万亿美元),

银行间市场成交24.29万亿元人民币(等值3.41万亿美元);即期市场累计成交9.35万亿元人民币(等值1.31万亿美元),衍生品市场累计成交18.62万亿元人民币(等值2.61万亿美元)。

2024年1至7月,中国外汇市场累计成交163.40万亿元人民币(等值22.98万亿美元)。

金融监管总局拟加强 小额贷款公司监管

新华社北京8月23日电(记者 李廷霞) 为规范小额贷款公司行为,加强监督管理,促进小额贷款公司稳健经营、健康发展,国家金融监督管理总局研究拟定《小额贷款公司监督管理暂行办法(征求意见稿)》,23日正式向社会公开征求意见。

征求意见稿加强对小额贷款公司业务集中度的监管约束,规定小额贷款公司对同一借款人的各项贷款余额不得超过其净资产的10%,对同一借款人及其关联方的各项贷款余额不得超过其净资产的15%。网络小额贷款公司对单户用于消费的贷款余额不得超过人民币20万元,对单户用于生产经营的各项贷款余额不得超过人民币1000万元。

征求意见稿严禁小额贷款公司出租出借牌照等违规“通道”业务,要求不得使用合作机构的预存保证金等资金放贷,不得与无放贷资质的机构开展联合放贷,不得向无放贷资质的机构转让信贷资产。

征求意见稿对小额贷款公司的公司治理、风险管理、关联交易管理等内部控制制度提出明确要求,允许规模较小或者股东人数较少的小额贷款公司适当简化公司组织机构;明确资产风险分类要求,规定小额贷款公司应当将逾期90天及以上的贷款划分为不良贷款;针对网络小额贷款公司,强调使用独立的业务系统,并应满足全流程线上操作、风险控制体系健全、符合网络与信息安全管理要求等条件。

征求意见稿对小额贷款公司信息披露、风险提示、营销宣传、客户信息采集使用等行为作出规范,明确禁止小额贷款公司捆绑销售或附加不合理条件、将贷款列为支付结算的默认选项、诱导过度负债和多头借贷、以违法或不正当手段催收等。

截至2023年末,全国共有小额贷款公司法人机构6550家,贷款余额8431亿元。其中,网络小额贷款公司179家,贷款余额1739亿元。

前7月我国完成水利建设投资 6894亿元

新华社北京8月23日电(记者 刘诗平) 我国水利基础设施建设步伐继续加快。水利部23日公布的数据显示,今年1至7月,全国完成水利建设投资6894亿元,同比增长12.8%。其中,增发国债安排的水利项目完成投资2585亿元。

前7月全国实施水利项目4万个,同比增长17%,其中新开工2.6万个,同比增长23.9%;前7月全国开工34项重大水利工程,较去年同期多8项,总投资2082.5亿元,同比增加

954.9亿元。水利基础设施建设继续发挥稳就业促增收作用。1至7月,全国水利项目施工吸纳就业168.3万人,同比增长3.3%。

水利部相关负责人表示,下一步,水利部将牢牢守住水旱灾害防御安全底线,持续推进水利基础设施建设,强化重大工程建设质量和安全管理,把水利各项工作做实、做深,确保实现全年目标任务。

全市首台配网带电作业 智能机器人顺利完成作业



本报讯(通讯员 苟正涛 黄孝伟 文/图) 近日,南方电网云南普洱供电公司首次运用智能机器人带电搭接10千伏新建线路,这是配网带电作业智能机器人在普洱市的首次亮相,标志着我市电力配网不停电作业由传统人工作业向智能化作业转变。

在电力领域,配网带电作业是一项极具挑战性和风险性的工作。随着科技的不断进步,配网带电作业智能机器人逐渐崭露头角,为电力工人带来了更安全、更高效的作业方式。

该智能机器人融合了先进的传感技术、智能控制算法和精密机械结构,能够精确判断断线位置,快速带电搭接引流线。与传统的人工带电作业相比,智能机器人具有显著优势,它因机械臂能够长时间稳定工作,不受疲劳和环境因素的影响,不仅有效提高了作业效率和质量,还降低了作业人员触电的风险,为电力事业的发展注入强大动能。

中国人寿财产保险股份有限公司普洱市中心支公司关于 中国人寿财产保险股份有限公司景谷县支公司住所变更的公告

经国家金融监督管理总局普洱监管分局批准,中国人寿财产保险股份有限公司景谷县支公司住所变更为云南省普洱市景谷县环城东路金星小区22号中国人寿办公楼4楼,并重新换领《保险许可证》,现予以公告:

中国人寿财产保险股份有限公司景谷县支公司

机构编码:000108530824
许可证流水号:00119505
批准成立日期:2014年4月18日
营业地址:云南省普洱市景谷县环城东路金星小区22

号中国人寿办公楼4楼
邮政编码:666400
电话:0879-5320977
发证机关:国家金融监督管理总局普洱监管分局
发证日期:2024年7月24日

业务范围:承保人民币和外币的各种财产保险业务,包括财产损失保险、责任保险、信用保险等保险业务;承保人民币和外币的短期健康保险和意外伤害保险业务;办理各种法定财产保险业务,与国内

外保险公司及有关机构建立代理关系和业务往来关系,代理外国保险机构办理对损失的鉴定和理赔业务及其委托的有关事宜,经批准参加国际保险活动,经保险监督管理机构批准的其他业务。

以上信息可在国家金融监督管理总局官网(www.cbirc.gov.cn)查询。

中国人寿财产保险股份有限公司普洱市中心支公司
2024年8月26日

扫一扫
关注普洱融媒
视频号、抖音号

